



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

11 травня 2012 року

Богодухів

№ 255

**Про підсумки проведення в
райдержадміністрації I туру
щорічного Всеукраїнського конкурсу
«Кращий державний службовець»**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року №1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» (зі змінами), наказу Національного агентства України з питань державної служби від 15 лютого 2012 року №29 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», розпорядження голови райдержадміністрації від 24 лютого 2012 року №101 «Про проведення в райдержадміністрації I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в районній державній адміністрації в період з 01 березня по 25 квітня 2012 року проведено I тур щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» (далі – Конкурс). У Конкурсі взяло участь 11 державних службовців райдержадміністрації (6 працівників – в номінації «Кращий керівник» і 5 – в номінації «Кращий спеціаліст»).

Учасники конкурсу пройшли тестування на знання Конституції України, законодавства про державну службу та антикорупційного законодавства, специфіки функціональних повноважень райдержадміністрації та посадових обов'язків працівника, виконали ситуаційне завдання щодо складання ділового документа, склали тести та виконали практичне завдання на знання персонального комп'ютера.

25 квітня 2012 року на засіданні Організаційного комітету з проведення I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний службовець” були підведені підсумки I туру Конкурсу.

Переможцями I туру Конкурсу визнано: в номінації „Кращий керівник” - Церковного Сергія Михайловича, начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації, в номінації „Кращий спеціаліст” - Феня Дениса Дмитровича, провідного спеціаліста загального відділу апарату райдержадміністрації, які візьмуть участь у II турі Конкурсу, що буде проводитись Організаційним комітетом II туру Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний службовець” у травні-червні 2012 року.

Відповідно до п.8 постанови Кабінету Міністрів України від 08 лютого 1997 року №167 „Про затвердження Положення про систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і Положення про єдиний порядок підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації керівників державних підприємств, установ і організацій” (зі змінами) участь державних службовців райдержадміністрації у I турі Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний службовець” буде зараховано як підвищення кваліфікації шляхом самоосвіти.

За підсумками проведення в райдержадміністрації I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний службовець”:

1. Керівнику апарату райдержадміністрації Івановій Л.М., керівникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації:

1) вжити відповідних заходів щодо забезпечення активної участі державних службовців районної державної адміністрації у Всеукраїнському конкурсі „Кращий державний службовець” у 2013 році;

2) зарахувати участь державних службовців райдержадміністрації у Конкурсі як підвищення кваліфікації шляхом самоосвіти, про що зробити записи в особових справах працівників (розділ УІІІ особової картки П-2ДС).

2. Керівнику апарату райдержадміністрації Івановій Л.М., відділу організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації (Явтушенко Н.О.) розглянути питання про підсумки проведення Конкурсу на черговому засіданні ради по роботі з кадрами, врахувати їх при плануванні кар’єри державних службовців та вирішенні інших питань проходження державної служби.

3. Керівникам управлінь, відділів райдержадміністрації розглянути підсумки проведення Конкурсу у своїх підрозділах на апаратних нарадах.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Іванову Л.М.

**Голова районної
державної адміністрації**

В.М. БЄЛИЙ